

说好到银行取完钱就回来给钱

夫妻俩买50斤猪肉“逃单”1251元

今达州

权威发布

区域新闻

12

2020年12月15日

星期二

2382258

主编:杨波

编辑:韩春艳

“说好的取完钱就回来结账,3天了,影都没有!想吃猪肉也不必这样,我们小本生意多难做呀!”昨日上午,市民杨万全向本报求助,几天前有一对夫妻在他摊前上买了1251元的猪肉,说是身上没带够钱,去附近的银行取,结果两人竟一去不复返。

昨日上午10时许,记者在通川区凤翎关农贸市场见到了求助的肉摊老板杨万全,他和妻子正在忙碌地给顾客切肉、装袋、称重。杨万全告诉记者,11日清晨6时许,一对中年夫妻来到他摊前挑选猪肉,夫妻俩一边挑选一边与其他老顾客攀谈,说是要灌香肠,询问哪家的香肠制作手艺好。很快,夫妻俩就选好了50斤猪肉装进了背篓。谁知结账时,男子说身上没带够钱,并向杨万全承诺,到距离不远的银行取了钱就立即回来付款。杨万全还以为两人是老顾客的熟人,便爽快地答应了。

谁知,直到当天中午仍不见两人回来,杨万全意识到可能被骗了,立即到农贸市场办公室调取监控。通过杨万全提供的监控视频记者看到,夫妻二人离开肉摊后,随着人群走出了市场大门,随后消失在人群中,并没有任何实质性的线索。杨万全回忆,这对夫妻大约在45岁左右,男子身材瘦高,穿蓝色外套蓝色裤子,女子穿红色羽绒服并戴着花色围巾。

“50斤猪肉要卖1251元呢,这两天我恒



得饭都吃不下!”杨万全向记者哭诉,他在市场卖了5年猪肉,从没遇到过买肉不给钱的情况,“以后还是要多留个心眼!不能太大意了!”据了解,12月13日,杨万全已经在辖区东城派出所报案。民警表示,将会尽快调查此事,竭力找回欠款。

警方提醒: 年关将近,请广大市民保持清醒的头脑,对陌生人可能损害自身利益的行为多加警惕,以免造成财产损失,带来不必要的麻烦。

达州日报社全媒体记者 赵曼琦
实习生 梅丽

平安达川

河市派出所多种方式开展反诈宣传活动

本报讯 (达州日报社全媒体记者 程序) 年关岁末,是电信网络诈骗犯罪高发期。近日,达川区河市派出所深入辖区开展全方位、立体化、针对性强的电信诈骗防范宣传活动,筑牢全民反诈“防线”,切实提升辖区群众的反诈意识。

据了解,河市派出所民警通过研判辖区发案规律,在案件高发社区、小区开展集中宣讲。并同步开展线上、线下宣传,每周通过微信推送“反诈劝阻专线96086”“终结诈骗”等公众号至河市出租车、长航等社区群、业主群,使反诈防骗宣传入耳、入脑、入心。

同时,民警利用巡逻值守时间进入广场、商场、超市、小区、主街道摆摊设点,因地制宜开展宣传。

截至目前,河市派出所共进入社区(村)60余次,小区80余次,企事业单位20余次,入户走访5680余家,张贴、发放、播放宣传资料1万余张(条),辖区电信网络诈骗犯罪的发案率得到了有效的遏制,切实维护人民群众合法权益。

慢品云南

昆明+大理+丽江+西双版纳
双飞10日游

1680元

独立成团天天发 | 散客每周2/5发班

精选住宿 全程安排舒适酒店
昆明1晚温泉酒店+楚雄古镇内特色客栈

特色美食 大理特色风味餐
丽江特色火塘鸡
楚雄野生菌火锅

广告

爸妈游·走进广东

粤游粤嗨

纯玩6天之旅

- 广东
- 佛山
- 珠海
- 深圳
- 惠州巽寮湾
- 东莞

★ 特色餐升级
正宗广东煲仔饭
品尝广东特色点心餐升级
品尝广东巽寮湾海鲜餐

★ 酒店升级
享准五星北辰五洲皇冠公寓酒店

价格 3280元
报名送精美礼品一份

报名热线: 15892987755